
Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончена проверка по факту обнаружения костных останков человека и вещей в Индустриальном районе г. Барнаула

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончена проверка по факту обнаружения костных останков человека 10 октября 2009 года в Индустриальном районе г. Барнаула.

Так как срок давности привлечения к уголовной ответственности за совершение любого деяния, предусмотренного действующим уголовным законодательством, в том числе за умышленное убийство истек, руководствуясь п. 3 части первой ст. 24, ст. 144, 145 и 148 УПК РФ, следователем следственного отделения по Индустриальному району Барнаульского городского следственного отдела СУ СКП РФ по Алтайскому краю принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева

17 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629618/folder/873343>